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ОСОБЛИВІСТЬ ВИКЛАДАННЯ КОМП'ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ ДЛЯ 
ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ 

 
        В статті проаналізовано особливості викладання комп'ютерної графіки 
для дітей шкільного віку 

 Ключові слова: комп’ютерна графіка, навчальний процес, ілюстрації, 
візуалізація  
 The features of the computer graphics for children of the school   were analyzed 

              Keywords: computer graphics, initial process, illustrations, visualization 
 
Одним з головних аспектів виховання підростаючого покоління в процесі 

навчання є інтелектуальний і творчий розвиток школярів. На даний час обсяг і 
рівень складності інформації, що пропонується учням для засвоєння, постійно 
збільшується, тому учбовий процес вимагає інтенсифікації та творчого підходу. 
Одним із шляхів підвищення його ефективності є використання комп'ютерних 
технологій. 

Система мистецької освіти в Україні передбачає, з одного боку, масовість 
навчання у закладах освіти та мистецьких навчальних закладах, а з іншого - 
виявлення найбільш обдарованих дітей. 

Поява та розвиток засобів комп'ютерної графіки відкриває для сфери 
освіти принципово нові потенціали, завдяки яким з'явилася можливість не 
тільки використовувати графічні образи в якості ілюстрацій, а й змінювати їх на 
свій розсуд, досліджувати поведінку об'єктів, динамічно управляти їх змістом, 
формою, розмірами і кольором, домагаючись найбільшої наочності.  

Застосування комп'ютерної графіки в навчальних системах [1, 2] не тільки 
збільшує швидкість сприйняття інформації учнями та підвищує рівень її 
розуміння, але і сприяє розвитку таких важливих для фахівця будь-якої галузі 
якостей, як інтуїція, образне і логічне мислення. 

В даний час комп'ютерна графіка - є одним з тих напрямків інформаційних 
технологій, який бурхливо розвивається. За допомогою комп'ютерної графіки 
можна візуалізувати такі явища і процеси, які не можуть бути побачені в 
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дійсності, можна створити наочний образ того, що насправді ніякої наочності 
не має (наприклад, ефекти теорії відносності, закономірності числових рядів 
тощо). 

Візуальні можливості сучасних засобів наочності впливають на створення 
умов, необхідних для процесу мислення. Вони відіграють велику роль в 
запам'ятовуванні матеріалу і, створюючи яскраві опорні сигнали, допомагають 
виявити логіку навчального матеріалу, сприяють систематизації отриманих 
знань. Під час сприйняття, засвоєння візуальної інформації зорові враження 
асоціюються з уявленням про справжні предмети, явища і процеси. 

Застосування комп'ютерних технологій в образотворчій діяльності учнів 
займає важливе місце в розвитку їх художніх здібностей, сприяє прояву 
творчого та інтелектуального потенціалу особистості, що розвивається. 
Застосування їх в навчальному процесі вимагає проведення більш глибокого 
методичного вивчення більшості як загально, так і спеціальних дисциплін. 

Засвоєння основ комп'ютерної графіки має свою неординарність порівняно 
c класичними видами образотворчої діяльності. B зв'язку з цим є важливою 
розробка та удосконалення результативних технологій навчання комп'ютерній 
графіці з урахуванням специфіки її образотворчих засобів і технічних 
особливостей. 

Комп'ютерна графіка пройшла непростий шлях в своєму розвитку: від 
електронних абстракцій до складних композицій, створених за допомогою 
тривимірної графіки. Початкові етапи формування комп'ютерної графіки були 
пов'язані з розвитком технічних засобів і особливо дисплеїв. Сучасні 
комп'ютери та візуальні можливості змінили методи, що застосовуються для 
створення і поширення зображень. Але масштабне використання потужних 
комп'ютерних систем існує не так давно. 

Проаналізуємо особливості та призначення прикладних комп'ютерних 
програм, які в повній мірі відображають специфіку художніх образотворчих 
засобів комп'ютерної графіки. 

Найбільше поширення в навчальному процесі отримали такі програми як 
Corel Draw, Adobe Photoshop та 3D Studio MAX. За допомогою цих програм є 
можливість створення та редагування двомірних растрових та векторних 
об'єктів, а також об'єктів тривимірного моделювання. 

Організація роботи учнів з комп’ютерними програмами - це творчий 
процес, який вимагає спеціальних умов навчання та застосування визначеної 
методики. Основними типами уроків з предмета «Комп'ютерна графіка» є 
лекції і практичні заняття. Теоретичні питання курсу слід пояснювати учням 
разом з демонстрацією їм відповідних наочних прикладів. Важливим і 
необхідним моментом уроку є обмін думками між дітьми і педагогом, а також 
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між самими учнями. Навчально-виховний процес вимагає від викладача 
творчого підходу до кожної теми, пошуку активних форм навчання. 

Для кращого засвоєння і опрацювання матеріалу учням рекомендується 
конспектування. 

Для закріплення відповідних знань учні виконують самостійні практичні 
завдання, особливістю яких є створення попереднього рукотворного ескізу. 

Важливе значення мають міжпредметні зв’язки предмету «Комп'ютерна 
графіка» з іншими дисциплінами основного циклу, які вивчаються в 
мистецьких школах. 
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